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Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cau 51:

Cau 52:

Cau 53:

Cau 54:

Ham s y=-2cos [x - gj —5 dat gia tri 1on nhét tai:

A.xzs?ﬂvaﬁ;keZ. B.x=4§+k27z;keZ.
A A 4r
C. Khong ton tai x . D.x:?+k27r;keZ.

. 4 o 5 Ao . Ao oA T \
Cho ham s6 y=—x+cosx, gia tri nho nhat cia ham so trén {O;E} la:

A -2 B. -Z. C.0. )
2 4 2
Gid tri 16n nhét cia ham s6 y =+/1—cos2x 1a:
Al B.2. C.\2. D. 3.
Gi4 tri 1én nhat va gi4 tri nhé nhit cua ham sé ¥ = cos2x —2 1an luot 1a:
A 3va —2. B. 3va —1. C.2va -2. D. 3va —1.

Gi4 tri 16n nhat va gid tri nho nhat ciia ham sé y = 2sin G + gj —3 1an luot 1a
A. 2va 3. B. —1va 5. C. 0va —3. D.2vi 0.
Gi4 tri nho nhat ctia ham s6 y =1+ J3sin’ [x— %) la:

Al B. 1+4/3. C.1-/3. D. \3.

Tim GTLN ctia ham s6 y =2+/cosx +1

A. —1. B. 4. C. 3. D. 1.
5.2. Pit dn phu dwa vé ham s6 béc 2.
7.Cau héi khac.

Phin 2: Phwong trinh lrgng gidc co ban
1.Méi lién hé giira nghiém va phuong trinh sinx = m.

Céc gid tri clia x €[0; 37] @€ sinx=1 la:

A.zvd3—ﬁ. B.Zvc‘zs—”. C.3—7rvc‘15—ﬁ. D.Zvd7—7[.
2 2 2 2 2 2 2 2

Céc gia tri cia xe{—%; 3%} dé sinx =0 la:

AZvir, B.0va = c.Zvw %, D.0var.
P 2 ) 2

Phuong trinh sinx=m+1 cé nghiém khi:
A. me[-11]. B. me[-2;0]. C. me[-2;2]. D. me[0;2].
2.Moi lién hé giira nghiém va phwong trinh cosx = m.

Cac gid tri clia x €[0; 37] d€ cosx=1 la:

A.Ova2r. B. 0,7 valr. C.O0var. D. 0,27 va3rx.

Céc gid tri clia x €[-7; 27] dé cosx =0 la:

4.0, Eo 2Z B2 % 53 &5 Tx¥ 5o oL,
2 2 2°2 2 2 2 2
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Céu 55: Tim tit ca cac nghiém cua phuong trinh cosx =0,5 .

2 T

A,x:?+k27z,keZ. B,x:ig+k2ﬂ,keZ_
/4 T
C,x=§+k7r,keZ, D,x=i§+k2ﬂ,keZ_
Cau 56: Phuong trinh: cos x—m =0 v nghiém khi m la:
m<—1
A.{ . B. m>1. C. -1<m<l1. D. m<-1.
m>1

Cau 57: Vi gia tri nao cia m thi phuong trinh cos [g + 2} +% =m vO nghiém?

A.me —oo;l v é;Jroo . B. me —oo;—é v —l;+oo :
2 2 2 2

C.m>§. D.m<—l.
2 2

3. Méi lién h¢ giira nghiém va phwong trinh ¢é sy biéu dién qua lai giira sin va cosin.
CAu 58: Phuong trinh sin® x +5sin xcos x—4cos” x =2 tuwong duong v&i phurong trinh nao sau day?
A. tan’ x—5tanx—6=0. B. tan® x—5tanx+6=0.
C. tan’ x+5tanx—6=0. D. tan’ x+5tanx+6=0.
Céau 59: S6 nghiém ciia phuong trinh sinx+cosx =1 trén khoang (0; 7) 1a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
4. M6i lién h¢ giira nghiém va phwong trinh tanx = m.
Cau 60: Cacgiatricua xe [0; 27[] dé tanx=1 1a:
B s g~ B.3—ﬁvd5—ﬂ. C.Zvds—ﬂ. D.zvd3—ﬂ.
4 4 4 4 4 4 4
5. Mdi lién hé giira nghiém va phwong trinh cotx =m.
Cau 61: Céc gid tri cia x e[-7; 7] dé cotx=—1 la:
Be, e vc‘z3—7[. B. A~ vc‘l—3—7[. C.—3—7[ va = D.zvc‘z3—ﬂ.
4 4 4 4 4 4 4 4
6. Méi lién hé giira nghiém va phuong trinh ¢6 s biéu dién qua lai gitra tan va cot.
7.Moi quan hé giira nghiém ciia phwong trinh lwong gigc thude khoang doan cho truéc va
phuong trinh.
Cau 62: Nghiém cua phuong trinh 2sinx+1=0 la:

A. x=—%+k7r Vo x:%+lm,keZ. B. x:—%+k27r v x:%+k27r,keZ.

C. x=—%+k27z v x=%”+k2n, keZ. D. x=%+k27r v x=%+k27z, keZ.

8.Phwong trinh dwa vé dang tich co ban bang cach sir dung céng thirc nhan d6i, cung hon
kém...
Cau 63: Phuong trinh sin2x+sin4x+sin 6x +sin8x =0 twong duong véi phuong trinh:
A. cosx.cos2x.sin5x =0. B. cosx.sin2x.cos5x=0.
C. sinx.cos2x.sin5x=0. D.
sinx.cos 2x.cos5x =0.
Cau 64: Phuong trinh cos2x+cos3x+cos7x =0 co tap nghiém la:
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Cau 65:

Cau 66:

Cau 67:

Ciu 68:

Cau 69:

Cau 70:

Cau 71:

Cau 72:

A S=3—+—;——+— keZ;.

4 2 15 5
B.S:{z-i-kﬂ 27 k27z,_2_7z k2x ke?}
4 2715 5 15 5
C. 5= {”+k—”2—” m—ﬁkeZ}
4 215 5

D. S= {” 7 e Z}

4 2
9.Tim tip xdc dinh ham s chira phwong trinh lwgng giac co ban.
Tap xac dinh cua ham s§ y =+/1+cot® 2x la:

A. D=R\{kI80",k € Z}. B.D:R\{k%,kez}.
C.D= R\{2+k7zkeZ} D. D=R.
Tim tip xac dinh D cta ham s y = —
sin x
A. D=R\{kz, keZ}. B.DzR\{%Jrkﬂ-,keZ}.
C. D=R. D. D=R\{2kr, keZ}.
10.Céau héi khac.
Phuong trinh 2sin2x—+/3 =0 ¢6 tdp nghiém trong [0;27] la:
A. T={£;4_7z;5_7r}‘ B. T:{ﬁ;z;z_f_”}_
333 6 3 3 6
C.T= {f £77_7[’4_”}. D. T:{Z;S_”;E}_
6 3 6 3 6 6 6
Phuong trinh sinx+~/3cosx=0 co nghiém duong nho nhat la:
AZ B. 7. c. 2% p.Z.
3 6 3 6
Phuong trinh nao sau ddy vo nghiém:
A. sinx+3=0. B. 2cos’ x—cosx—1=0.
C. tanx+3=0. D. 3sinx—2=0.
Trén duong tron lugng gidc, hai cung c¢6 cung diém ngon 1a:
AXwE B. 7 va-7. . n 37 p. %",
4 4 4 4 2 2

Phin 3: Mgt s6 dang phuong trinh lrgng giac co ban
1.Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh bic nhat véi 1 ham s6 lwong giac
*Ham sin.

Phuong trinh cos” x—3sinx+3 =0 twong duong véi phuong trinh ndo sau day:
A. sin’ x—=3sinx—-4=0. B. sin” x+3sinx+4=0.

C. sinx—1=0. D. cosx=0.

Nghiém dic biét nao sau day la sai
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Cau 73:

Cau 74:

Cau 75:

Cau 76:

Cau 77:

Cau 78:

Cau 79:

Cau 80:

Cau 81:

Cau 82:

A. sinx=—l©x=—z+k27r.

C.sinx=0=x=k2rx.

B. sinx=0<x=kr.

D. sinx:1©x=%+k27r

Phuong trinh: sin2x = _71 c6 bao nhiéu nghiém théa méan: O0<x <7

A.l. B. 3.

C. 2. D. 4.

Phuong trinh: sinx = % c6 nghiém thoa mén% <x< % la:

Ao =B 1 F B. x=Z.
6 6

Phuong trinh: sin (% — 60”j =0 c6 nhghiém la:

B. x=kr.

Phuong trinh 2sinx — =0 ¢o tap nghiém la

A. S:{%+k2ﬂ';2§+k2ﬂ';k62}.

C. S:{f+k2ﬂ;5—”+k2mkez}.
6 6

Giai phuong trinh sin(x—2) =1

& x=2+%+k27z,keZ.

C. x=%+k27z,keZ.

Nghiém ctia phuong trinh: sin x. (2 cosx—/3 ) =0 la:

x=krx
A.X:i%-l-kZﬂ'. B.

x=tZ ko’
6

Phuong trinh sin4x—cosx =0 cé bao nhi€u nghi¢m trén [O; %} .

A. 4. B.2.

S6 nghiém cua phuong trinh: sin (x + %j =1vdi 7<x<5x la:

A. 1. B.2.

*Ham cosin.

Phuong trinh 2cosx+1=0 c6 nghiém la:

A.x=i%+kﬂ,keZ.

C. xziz?ﬁ+k27r,keZ.

Nghiém cta phuong trinh 2cos2x—1=0 la:

C.x=£+k27r. D.xzz.
3 3
C.x=£+k7z. D.x=£+k3—7z.
3 D 2
T
B. S:{i§+k2ﬂ;keZ}.
T
D. S:{i—g+k27z;keZ}.
B. x=2+%+k7z,keZ.
D. x=§+k27z,keZ.
x=kKk27 x=kr
72' . D- 72' .
x=*—+k2rx x=x—+kx
3 6
C. 3. D. 1.
C.0. D. 3.

B. x=i%+k27r,keZ.

D. x=i4Tﬁ+k7z,keZ.
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